

陽江文旅亮相香港國際旅遊展 副市長孫波：誠邀各界朋友觀光考察

撰文：許祺安

出版：2025-06-14 17:42 更新：2025-06-14 17:47

5 口 ⌂ ...



香港2025年盛事活動之一，為期4天的第39屆香港國際旅遊展，6月12日在香港會展中心開幕。陽江市委常委、副市長孫波率陽江代表團參展，並舉辦了高規格的陽江文旅招商推介會。政制及內地事務局副局長胡健民到場並發表致辭，與孫波及兩地文旅業界精英共話合作，共謀發展。中聯辦九龍工作部副部長賴建華、全港各區工商聯首席會長盧錦欽、香港陽江工商聯主席詹豔生等領導嘉賓出席推介會。



政制及內地事務局副局長胡健民到場並發表致辭。

實現雙向賦能 陽港合作前景廣闊

在展會現場，陽江展位以「綠能之都 海絲名城」為主題，充分依託得天獨厚的濱海優勢與深厚文化底蘊，集中展示了海陵島大角灣、敏捷黃金海岸等優質濱海度假資源，十里泉城等特色溫泉康養項目，以及陽江漆器、風箏、涼果等非遺產品和特色文創產品。展位現場通過文旅宣傳資料發放、公眾諮詢解答、主舞台推介等多種方式向香港市民及國際買家展示陽江的濱海風光、歷史文化底蘊和豐富的旅遊資源，吸引了眾多觀眾駐足諮詢。

在推介會上，胡健民在致辭中對陽江代表團的到來表示熱烈歡迎，並高度讚賞陽江豐富的旅遊資源。他指出，陽江依山傍海，擁有得天獨厚的濱海旅遊資源，如「中國十大最美海島」之一的海陵島、綿延百里的喀斯特地貌，以及被譽為「海上敦煌」的「南海Ⅰ號」古沉船。「香港作為國際旅遊樞紐，與陽江同為海濱城市，兩地的旅遊文化等領域合作的基礎非常契合，共贏的前景無比廣闊。」胡健民期待，香港旅遊業界和投資機構積極關注陽江在海洋旅遊、低空經濟、體育旅遊、主題景區開發、智慧旅遊等領域的商機，探索實質性合作項目，共同提升旅遊服務水平。



陽江代表團參觀陽江文旅招商推介會。



會上進行簽約儀式。

孫波在致辭中詳細介紹了陽江作為「綠能之都 海絲名城」的獨特魅力和發展機遇。他指出，隨著深中通道、黃茅海跨海通道的通車，以及今年底時速350公里的廣湛高鐵開通和明年動工建設的陽江機場，未來陽江將形成機場+雙高鐵+高速+億噸大港的大交通格局，實現2小時通達全省、1小時直抵粵區核心的交通便利，與香港的聯繫將更加緊密。「陽江是國家優秀旅遊城市，更是中國最具幸福感城市之一。特別值得一提的是，去年陽江獲評聯合國環境規劃署所認可的『國際花園城市』稱號。」孫波表示，陽江歷史悠久、人文薈萃、文旅資源豐富，正迸發著文旅融合的創新活力。他誠摯邀請香港各界朋友到陽江觀光考察、投資興業。

展會成果豐碩 推動文旅深度融合發展

據了解，此次推介會現場亮點紛呈，成果豐碩。陽江市天天國際旅行社、海陵島大角灣海上絲路旅遊有限公司等，與香港陞宇旅遊、香港廣東旅遊等機構簽訂合作協議，旨在實現兩地旅遊業、房地產業互利共贏。

陽江海陵島大角灣海上絲路旅遊區總經理助理梁世安在推介會上接受媒體採訪時表示，大角灣景區作為國家5A級旅遊景區，近年來自世界各地的遊客數量持續增長，根據市場需求同時結合文旅融合的發展，該旅遊區以「月月有主題，季季有亮點」為目標，策劃不同的節慶活動，比如有網紅沙灘營地、夏季狂環節或電音嘉年華、非遺體驗風箏嘉年華、潑水節、煙花秀等主題活動，為景區遊客打造文旅大餐。

此外，在此次推介會上還啟動了「第37屆Manhunt世界男模大賽& JGQ世界女模大賽暨跟著微短劇去旅行」項目，旨在探索「時尚+影視+旅遊」融合發展新路徑。借助國際賽事的全球關注度與微短劇的沉浸式敘事能力，進一步提升陽江作為優秀旅遊目的地的國際知名度和吸引力。

本次香港國際旅遊展將持續至6月15日，陽江市文化廣電旅遊體育局局長曾超群表示，將充分利用展會平台，深化與粵港澳大灣區在旅遊線路整合、客源互送等方面的合作，加速陽江文旅產業高質量發展，為全球遊客呈現更加精彩的濱海文旅目的地。

HK01:

<https://www.hk01.com/%E5%8C%97%E4%B8%8A%E5%BB%A3%E6%9D%B1/60247722/%E9%99%BD%E6%B1%9F%E6%96%87%E6%97%85%E4%BA%AE%E7%9B%B8%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95-%E5%89%AF%E5%B8%82%E9%95%B7%E5%AD%AB%E6%B3%A2-%E8%AA%A0%E9%82%80%E5%90%84%E7%95%8C%E6%9C%8B%E5%8F%8B%E8%A7%80%E5%85%89%E8%80%83%E5%AF%9F>